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Výklad 

Odchylka přímky od průmětny π

· je úhel α sevřený přímkou a jejím pravoúhlým průmětem
· velikost úhlu α určíme jako úhel mezi rameny pravoúhlého průmětu p1 
a sklopené přímky p (tedy mezi p1 (p))
Graficky zjistíme odchylku α sklopením promítacího lichoběžníku do průmětny π.
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primku p < AB. Zjistéte skuteCnou délku
useCky AB. A(1;1;4), B(-5;-6;-2).
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Pokuste se předchozí úlohu vymodelovat v prostoru.

Pracovní list

(DG_SŘP_KOTP7/2)

Zjistěte, pod jakým úhlem α1 protíná přímka a ↔AB průmětnu π, je-li dáno
A (2,5;2,5;1), B (1;0,5;?), přičemž délka úsečky AB je 4,5 cm. Souřadnice bodu B musí ležet pod půdorysnou.
Řešení:

[image: image3.jpg]V kotovaném promitani zobrazte danou
primku p <AB. Zjistéte odchylku primky
od prumétny. A(1;1;4), B(-5;-6;-2).

Odchylka primky od _;
prumétny je uhel o.
a = 35°. -





Test
(DG_SŘP_KOTP_6/1)
Přímka a ↔ AB a přímka c ↔ CD- zjisti, pod jakým úhlem α1 a α2 protínají přímky průmětnu π. A (-2;-2;2), B (-10;8;6), C (2;4;6), D (10;2;-6). 

Řešení:

[image: image4.jpg]Je dan bod A (-5;5;2), Postup:
bod B(2;1;?) a délka (B)
usecky AB (9cm).

Uréete kotu bodu B.

SkutecCna velikost se
zobrazi ve sklopeni

1. Sklopime A1
dostaneme (A)

2. Kolmice na pudorys
primky v bode B1

3. Kruznice k (stred (A);
" polomer 9 cm)

Uloha: Uréi za jakych podminek bude pouze
jediné reseni a kdy nebude zadné reseni?
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[image: image5.jpg]Sestrojte skutecnou velikost usecky ABaCD. D
A (-1;-1;1), B(-5;4;3), C(1;2;3),D(5;1;-3) /‘( )
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' /() 1. Skute€nou velikost

5 ‘ zjistime sklopenim do

T pramétny: v bodé A1

. na kolmici k a1 - vysku -

¥('C) kétu 1, v bodé B1 na
kolmici - vysku - kotu 3.
Jsou-li koty opacnych
znamenek - vynasime
na opacné strany.




